
コーン噴口　3分スズラン(中間口)G1/4製品名

10頭口(中間口)、15頭口(中間口)型　式

株式会社　麻場仕向先

パーツリスト

中間口分解図

ブロック名

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

1/1

頁

1.2

版数

ASP0265管理番号 印刷日：2025/04/14

2008.06.27

202-013登録番号

登録年月日

初版

２

３

４

５

サービスセンター発行

10頭口(中間口)

15頭口(中間口)

450030720

450030780

型式分類 製品コード 備考



202-013-中間口分解図-1/1

ASP0265

管理番号 印刷日：2025/04/14
構　成

1.2
コーン噴口　3分スズラン(中間口)G1/4
10頭口(中間口)、15頭口(中間口) 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

10頭口（中間口）

1 450020880 ３分噴口キャップAssy 10 10.02中止

1 400208810 ３分噴口キャップ 0.7 10 10.02実施

2 400208910 虫 (3分) 10

3 800001320 パッキン　11.0*7.0*1.5 10

4 450030770 ３分ｽｽﾞﾗﾝ10頭口　中間口　本体ASSY G1/4 1

5 700043610 十字穴付なべ小ねじ　M6*25 2

6 400202210 中間口スズラン用吊金具 1

7 720043620 平座金　SHW  6.0*16.0*1.0 2 22.03中止

8 768043060 蝶ナット　M6 2

9 800001420 パッキン　15.5*11.5*1.5 1

10 400364220 プラグ G1/4 1

15頭口（中間口）

1 450020880 ３分噴口キャップAssy 15 10.02中止

1 400208810 ３分噴口キャップ 0.7 15 10.02実施

2 400208910 虫（３分） 15

3 800001320 パッキン　11.0*7.0*1.5 15

4 450030810 ３分ｽｽﾞﾗﾝ15頭口　中間口　本体ASSY G1/4 1

5 700043610 十字穴付なべ小ねじ　M6*25 2

6 400202210 中間口スズラン用吊金具 1

7 720043620 平座金　SHW  6.0*16.0*1.0 2 22.03中止

8 768043060 蝶ナット　M6 2

9 800001420 パッキン　15.5*11.5*1.5 1

10 400364220 プラグ G1/4 1

部品リスト

202-013-中間口分解図-1/1

ASP0265

管理番号 印刷日：2025/04/14

1.2
コーン噴口　3分スズラン(中間口)G1/4
10頭口(中間口)、15頭口(中間口) 版数：


	1
	2
	3

